

## Haig pide esfuerzo colectivo para país

Excitativa a trabajar en cooperación para lograr el desarrollo económico y la justicia social en El Salvador, hizo el Secretario de Estado Haig en declaraciones, a un grupo de diplomáticos latinoamericanos en las Naciones Unidas.

Agregó que es necesaria la creación de una atmósfera que garantice la terminación en breve plazo de la manipulación externa de los problemas internos en ese país.

Las frases externadas por Haig se recogen en el comunicado de USICA, y

dicen lo siguiente:

"Naciones Unidas. El Secretario de Estado Haig dice que es necesario un esfuerzo hemisférico de cooperación para ayudar a El Salvador a resolver sus problemas.

Haig declaró ante un grupo de diplomáticos latinoamericanos en las Naciones Unidas, el 29 de septiembre, que hablaba en nombre del presidente Reagan al decir que "vemos que El Salvador afronta dos tareas".

La primera, dijo, es "trabajar en cooperación".

Pasa a la página 26



RECIBIMIENTO. El Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, izquierda, estuvo a recibir ayer en el aeropuerto de Ilopango, al Ing. José Napoleón Duarte, quien regresó de una gira de trece días por Estados Unidos. A la derecha, doña Inés

Durán de Duarte, quien acompañó al mandatario en su viaje. El Ing. Duarte aprovechó la ocasión para enviar un breve, pero emotivo mensaje al pueblo salvadoreño.



CAPTURADOS EN REDADA. Detectives de la Policía Nacional, atendiendo señalamiento de numerosas personas, procedió ayer a efectuar una batida cerca de la esquina surponiente del Parque Libertad y 6a. Av. S. de esta capital, en la que permanecen individuos de dudosa reputación que se dedican a la compra-venta de artículos robados. Aproximadamente treinta sujetos fueron capturados.

## Lavandera, árbitro y taxista asesinados

Los habitantes de Ciudad Delgado fueron conmovidos, anteanoche, con el asesinato de tres personas de condición humilde, a manos de supuestos extremistas.

Según informes obtenidos ayer, las víctimas fueron: una lavandera de nombre María Josefa Melara Peña, de 66 años, quien trabajaba para la Policía de Hacienda en el aseo de los uniformes de los agentes. El segundo el señor Pablo Antonio Ramos Melara, de 29 años, quien era árbitro y a la vez como entrenador de un equipo escolar de fútbol, en Apopa. El tercero fue un taxista de nombre Gabriel Enrique Armas Hernández, quien accidentalmente pasaba por el lugar donde ocurrió la tragedia en que murieron los dos primeros, habiendo recibido un balazo a la altura de la oreja izquierda, que le causó la muerte pues la bala le penetró en la cabeza.

indican que alrededor de ocho subversivos, le dieron muerte a la lavandera Melara Peña, posiblemente porque se dedicaba a lavar los uniformes del citado cuerpo de seguridad. El árbitro y entrenador de fútbol Pablo Antonio Ramos Melara, fue muerto a balazos por los mismos desconocidos, por haberlo encontrado de visita en casa de la señora Melara Peña, de quien se cree era familiar por llevar el mismo apellido.

Dos baleados

Se sabe también que en la misma casa fue baleado por los hecheros la joven doméstica Ana Guadalupe Melara de Mejía, de 24 años y también el señor Fernando Bonilla Palomo, de 41 años, empleado municipal de Ciudad Delgado. Estos hechos según datos obtenidos, ocurrieron a las 6:30 de la tarde, en la vivienda de la señora Melara Peña, ubicada en la Avenida Paleca de Ciudad Delgado.

Detalles del hecho

Los informes recabados

Pasa a la página 50

# Labor de Duarte en EU sobre realidad del país

De fructífera y de grandes beneficios para el país, fue calificada la dura y agotadora gira que cumplió el Ing. José Napoleón Duarte y su comitiva presidencial por tres importantes ciudades norteamericanas, durante doce días, según análisis de los expertos.

Duarte se vio sometido a exhaustivos interrogatorios por lo más exigente y a veces hasta implacable prensa estadounidense y corresponsales extranjeros que acudieron de todas partes del mundo a entrevistarlos acerca de la real situación del país. A ello habría que sumar — se dijo — que funcionarios, hombres de negocios y el pueblo norteamericano en general, haya estado recibiendo únicamente información negativa y desinformada en cuanto a lo que sucede en El Salvador.

De Santa Ana

## SIC investiga 2 robos ocurridos en 24 horas

(Santa Ana). Dos robos ocurridos en menos de 24 horas, investigan agentes policiales de la Sección de Investigaciones Crimi-

les, en esta ciudad.

Uno de los robos ocurrió anteayer miércoles en la venta de madera "El Exitó", sobre la 10a. Calle Poniente, entre 18a. y 20a. Avenida Norte de esta ciudad. El negocio es propiedad de María Eugenia Marroquín de Guerra. De ese lugar los asaltantes le robaron a la dueña aparatos eléctricos, herramientas y dinero en efectivo. Para entrar a la venta de madera —informa la SIC— los ladrones abrieron un boquete como de 80 Cms., en la pared y

Pasa a la página 50

De San Vicente

## Mujer campesina y patrullero son asesinados

(San Vicente). Presentando balazos de diferente calibre, según informe de autoridades judiciales, aparecieron anteanoche y ayer en la mañana, los cadáveres de Rosa Marina Álvarez Ayala y el patrullero Gregorio Mejía Cañas, de 42 y 53 años, respectivamente. Según se supo, ambos fueron sacados de sus casas, la primera a las 6:30 de la tarde de anteayer en el cantón San Diego, y el segundo a las 3 y media de la madrugada de ayer, en la lotificación

Pasa a la página 35



ORNATO. Pequeños alumnos de las escuelas de la periferia de San Salvador colaboran con efectivos militares pintando casas en las que habían rótulos subversivos. Además de contribuir al ornato de la ciudad, también han quedado borradas esas consignas manchadas en muchas residencias.

## Dengue y enfermedades sociales, en Simposio

Interesante aspecto sobre enfermedades sociales y el dengue, se tratarán durante el Simposio organizado por la Sociedad Médica de Salud Pública de El Salvador, para conmemorar el 25 aniversario de fundación de dicha institución.

El primer tema, se explicó por parte de los organizadores, siempre es importante enfocarlo, especialmente en el medio médico que diariamente está en contacto con estos problemas, en lo que respecta a nuestra juventud.

El dengue, por la amenaza constante que tenemos diariamente, el médico está obligado a instruir

Pasa a la página 15